
Aire et Volume d’un Tronc de Cône (D)
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
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r1 = 105,6 hm

h = 118,8 hm

r2 = 56,1 hm1.

r1 = 70,4 ft

h = 118,8 ft

r2 = 30,8 ft2.

r1 = 84,0 dam

h = 90,3 dam

r2 = 58,8 dam3.

r1 = 120,9 cm

h = 142,6 cm

r2 = 80,6 cm4.
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Aire et Volume d’un Tronc de Cône (D) Réponses
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
(r1–r2)2 + h2 + πr1

2 + πr2
2 Volume =

π

3
h(r1

2 + r2
2 + r1r2)

r1 = 105,6 hm

h = 118,8 hm

r2 = 56,1 hm1.

Aire: 110.299,3 hm2

Volume: 2.515.850,6 hm3

r1 = 70,4 ft

h = 118,8 ft

r2 = 30,8 ft2.

Aire: 58.363,5 ft2

Volume: 1.004.353,2 ft3

r1 = 84,0 dam

h = 90,3 dam

r2 = 58,8 dam3.

Aire: 75.087,2 dam2

Volume: 1.461.231,6 dam3

r1 = 120,9 cm

h = 142,6 cm

r2 = 80,6 cm4.

Aire: 160.134,8 cm2

Volume: 4.607.993,3 cm3

MathsLibres.com


